

# 临沂再评 40 名道德模范

本报曾报道的李学国、张广秀等优秀人物入选

本报10月20日讯

(记者 刘海蒙 郁恒吉)虽然他们都是普通百姓,但在道德方面足以成为大家学习的楷模;虽然他们未必留下惊天动地的事迹,但是在沂蒙儿女心中留下了永久的记忆和感动。10月20日下午,临沂举行第三届全市道德模范颁奖典礼,陈伟强等40人荣获“第三届全市道德模范”。其中本报曾报道的李学国、张广秀等入选。

在表彰大会上,临沂市出租车“爱心1+1”车队队长王乐福,蒙阴县人民医院院长助理、援川先进个人秦元杰等三名道德模范做了典型发言。道德模范们朴实无华的话语和平凡而伟大的事迹深深震撼着人们的心灵,感染着现场的观众。

据介绍,经逐级推荐、审核公示、评委评选等程序,共有陈伟强等40人荣获“第三届全市道德模范”。“第三届全市道德模范”共分助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献和孝老爱亲五类。当选的第三届全市道德模范,大多来自临沂各县区最基层,有着感人的事迹。助人

为乐模范陈伟强是临沂商城经营商,从2004年以来,先后在汶川地震、治理沙漠、家乡修路等方面捐款超过100多万元。

临沂籍优秀大学生“村官”、敬业奉献模范张广秀,在担任烟台市福山区福新街道炉上村大学生“村官”期间,在基层党建、惠农服务、计划生育、综合治理、农村财务管理等方面,做出了突出成绩。2010年9月确诊为急性白血病。工作一年多来,她坚持每天写“村官”日记,带病书写百余份健康档案,撰写包村计划等。

表彰会上,还命名表彰汪昭华等100名文明素质高、思想道德优良、事迹突出感人的同志为“文明市民”。

据了解,近年来,临沂市大力推进公民道德建设,广大干部群众积极参与,努力践行社会主义荣辱观,坚持以实际行动倡树新风、弘扬美德,涌现出一大批先进人物。截至目前,临沂市已开展3届“全市道德模范”评选表彰活动,推选出全国道德模范提名3名,省级道德模范20名,市级道德模范120名。

“爱心1+1”车队:

**“是荣誉,更是鼓励与鞭策”**



王乐福

在第三届全市道德模范表彰会上,“爱心1+1”车队用他们的实际行动赢得了认可,荣获全市道德模范“助人为乐”模范称号。

“爱心1+1”车队,一个由市区20多名普通出租车司机组成的车队,2008年6月成立以来,积极参与公益事业,为社会奉献爱心,虽然他们的收入不高,能力有限,但他们有一颗为社会尽一份责任、出一份力量的爱心,希

望用他们的行动影响别人,让爱心以“1+1”的形式汇集和传递下去。

“能够获得道德模范这个称号,不单是荣誉更是鼓励与鞭策。”“爱心1+1”车队队长王乐福告诉记者,他代表车队感谢一直以来关心、支持出租车行业的社会各界,也感谢广大市民对他们的信任与肯定。

王乐福告诉记者,他们车队的所有出租驾驶

员,在以后会时刻铭记道德模范荣誉,以更高的要求和标准要求自己。

“我们会以自己的实际行动,让爱心传递下去,传递给更多需要帮助的人,让文明之风播撒到我们城市的每一个角落,让和谐友爱温暖全社会。”王乐福说,或许正是因为感动,他们的队伍已经越来越壮大,他们会用更多的努力将爱心传递给更多的人。

赵东英:

**“只要我活一天就会照顾她一天”**



赵东英

12年里,她精心照顾邻里瘫痪老人刘月英,用邻里互助的真情谱写了一首农村生活的和谐之歌。她就是河东区汤河镇赵故县村67岁的普通农民赵东英。她用自己12年的实际行动获得了众人的称赞,在第三届全市道德模范表彰会上,赵东英被评为全市道德模范。

谈到自己获得道德模范称号时,赵东英笑着告诉记者,自己真没做什么了不起的事情,无非是给行动不便的邻居递个水、送碗饭。

“不管以后怎么样,只要我在就会去照顾刘月英一天,并且努力做得更好。”赵东英笑道,“这辈子能和刘月英做邻居也是一种缘分,以前她对我们家有恩,她孤苦一人患病在身,我就尽自己的最大努力帮助她。”

做点好事并不难,难的是这辈子做好事。

赵东英用一言一行为身边人做出了关爱他人、

尊老敬老的榜样。在赵东英的影响下,全村村民不论是住的离刘月英远的还是近的,都自发地为刘月英送饭、送衣服。村民逢人便向他们讲村里的大好人赵东英的事迹。

赵东英的事迹感动了村里很多人,也让赵东英赢得了社会赞誉。“千金之产不如万金之邻,照顾好刘月英是我的本分。”赵东英说。

本报记者 郁恒吉  
刘海蒙

卫康医学整形美容

●河南整形美容第一品牌 ●山东地区最佳整形机构  
●山东省消费者满意单位 ●山东百姓信赖十佳医院

# 十全十美 美动临沂

活动倒计时: 仅剩10天…

消费 100 元

即可获赠 100 元现金抵用券 +2180 元港

澳时尚之旅(四日三晚)+ 卫康 VIP 全身塑

身+ 澳大利亚之恋健康美白馆 VIP 会员资格

消费 1000 元

消费 1000 元即可获赠 1000 元现金抵用

券 +2180 元港澳时尚之旅(四日三晚)+ 卫

康 VIP 全身塑身+ 澳大利亚之恋健康美白馆

VIP 会员资格

消费 10000 元

消费 10000 元即可获赠 10000 元现金抵

券 +2180 元港澳时尚之旅(四日三晚)+ 卫

康 VIP 全身塑身+ 澳大利亚之恋健康美白馆

VIP 会员资格

以此类推,不限量现金抵用券,返

赠上不封顶,消费多,返得更多! 鲁南整形

第一王牌卫康傲娇共享十重心动,现金抵用

券环环相扣,畅享会员特权使用!

经典项目推荐: 1、微创整形: 完美天使丰胸、360°环形定位吸脂、3D全鼻整形、韩式无痕双眼皮、疤痕修复

2、无创整形: 10分钟,年轻10岁不是梦 3、腋臭脱毛: 美丽多露一点 4、微创除皱: 扫除异味,还你自信

美丽热线: 7322555

QQ咨询: 771883461

网址: www.lyweikang.com

地址: 临沂市解放路与临西二路交汇处鲁南卫康医院三楼